

志高低碳风暴 五一震撼来袭



北方大雪、西南干旱，环境持续恶化，与节能环保休戚相关，“低碳生活”正成为时下民众和舆论关注焦点。空调行业五一旺季来临，在一片“价格战”、“变频战”的硝烟弥漫中，志高强势掀起“低碳空调普及”风暴，凭借低碳、节能、环保、高性价比的产品利器，在今年五一市场异军突起，独领风骚。

晚报记者 樊无致

入世博助大运 志高低碳领风骚

近日，志高以北奥之光系列为代表的高能效低碳空调成功入选上海世博会，成为国美-世博会特许商品，专家表示，与外界猜测的世博特许家电商品非高端产品莫属的观点不同，低碳、节能、环保、高性价比才是世博特许产品的真正特性。

而志高近期更成为深圳2011世界大学生运动会独家空调供应商，则充分显示了企业在节能低碳、健康环保方面的综合实力，其中为大运会量身打造的“低碳王”空调，杀菌除尘率高达90%、噪音值仅20分贝、5.0变频超能效比更是刷新行业纪录，为运动员提供清凉舒适健康的环境之余，也为成功举办一届低碳环保的大运会增添了光彩。

与此同时，一场轰轰烈烈的低碳浪潮正在掀起，志高空调将在全国范围开设5000家“低碳空调生活馆”，只销售高能效低碳空调，旨在成为“中国低碳空调”的领导者。

一级能效霸主 推动低碳生活普及 “空调市场今年将成为低碳年。”志高负

责人表示，“此次活动除了花大力气推广一级能效空调外，还将使二级能效以下空调退出市场，通过节能环保知识的宣传和优惠促销活动的开展，促使消费者形成购买高能效空调的习惯。”

低碳化潮流除国家政策导向外，志高等领军企业也发挥了重要的作用。国家节能惠民工程志高一级能效产品中标型号403个，占中标总数的21%，位居各大品牌之首。惠民工程实施至今，志高高能效空调销量已累计近百万台。此次志高凭借自身能效优势，于4月24日至5月9日，在全国开展“低碳空调普及”运动，正是顺应了国情民意，因此得到了广大消费者的热烈响应。

据了解，活动期间，志高“低碳王”、“三超王”、“明月之光”、“北奥之光”、“变频丽人光”等一系列高能效低碳精品空调集体登场，全国统一阳光价格震撼出击，部分机型更加送高值豪华大礼，让广大消费者更轻松提前享受到低碳生活！

八方数码携手知名品牌迎五一

随着数码相机领域的不断发展，单反相机也不仅仅是专业摄影师才能拥有，摄影爱好者也逐步将目光转向更加专业的单反相机，为了使更多的摄影爱好者买到适合自己的专业单反机，八方在各连锁店安排专业的销售专家为您量身选机，并提供专业的摄影知识培训。八方本周还联合佳能、尼康厂家对专业相机推出特价促销活动，高画质的专业单反套机不足3600元，还加送数码伴侣8件套，不用再购买任何附件即可轻松使用。如果您家中有无法使用的专业机镜头，还可以参加以旧换新活动，无论您的镜头购买时间、地点、新旧程度、能否使用都可参加，折价标准为300~1000元。

五一促销提前启动，联合索尼、佳能等数十个国际知名品牌将价格一降到底，佳能1000万数码相机不足900元，还配送给您8件套的数码伴侣，再加送全棉印花空调被，索尼系列产品全场8折销售，尼康、富士、宾得、三星、奥林巴斯等各大品牌的新品已经全面上市，除了八方送您的8件套数码伴侣外，厂家也加大赠品配送的力度，大容量存储卡、品牌电池、原装相机包……

五一将至，八方数码的产品阵容又添加了新的成员——Apple全系列产品，Apple iMac等产品应有尽有，更有时尚的原装附件供您选择。活动期间，凡在八方数码购买Apple产品，均有礼品相送。

晚报记者 樊无致

ThinkPad Edge E40/E50 笔记本电脑 为商务个人及中小企业提供更多选择

联想宣布其真正自上而下更加关注年轻的商务个人及中小企业市场，其最新推出的ThinkPad Edge E40和E50笔记本电脑等一系列新产品正顺应了这一举措。设计时尚、技术领先的ThinkPad Edge笔记本电脑更配有造型典雅的背光灯键盘。

“我们非常关注商务个人及中小企业用户，ThinkPad Edge正是我们对这一市场的承诺。”联想中国区商用事业部副总经理王芳表示，“此前ThinkPad Edge E30的推出让我们看到了强劲的市场需求。”

竞争中抢占先机

ThinkPad Edge系列笔记本电脑造型优美，具有时代感很强的设计风格，可满足商务个人及中小企业用户对高速处理、无线功能以及互联网语音协议(VoIP)等特性的需要。该系列笔记本电脑拥有下列配置：可选配的最新Intel Core i5和i3系列，以及赛扬处理器；强大的VoIP性能，包括高分辨率摄像头及HD LED显示屏；配备有可浏览HD内容的DVD/RW、VGA及HDMI多媒体功能，以及七

卡合一的读卡器；包括3G以及WiFi可选配的无线技术；使用方便、现代感强的防泼溅键盘，并配有多点触摸的触摸板、热力红和午夜黑两种颜色的外壳。

成功的秘密武器

最近，身处美国纽约的Lev Ekster在纽约市开设了第一家移动式蛋糕店——Cupcake Stop。自从拥有了一台ThinkPad Edge笔记本电脑，Lev Ekster的生意越来越好。他用这台笔记本电脑订购原料、制定菜单、处理工资单，甚至通过Facebook和Twitter这些社会化媒体进行网络营销。

目前，Lev Ekster已经通过他的ThinkPad Edge笔记本电脑发了1000条信息和50个Facebook帖子；陪伴他办公总计300个小时，平均每天使用11个小时。

全新的ThinkPad Edge系列笔记本电脑凭借其在性能及产品设计上的卓越表现，诠释了联想设计师和工程师赋予Think品牌产品的深刻思想。

晚报记者 樊无致

五星电器天龙大卖场全新开业 提前引爆5.1低价“核弹”

视听

6折起 最高直降10000元
音响全场6折起

冰洗

滚筒洗衣机 最高直降2000元
对开门冰箱 最高直降3800元

空调

淘汰低能效 更换变频 正式启动 以旧换新

高效空调8折起
变频空调9折起

海尔539WT假日特供 电脑温控VC保鲜 预存100当2000 仅售3999元

美的555WKM对开门冰箱 精致保鲜精致生活 仅售3999元

厨具

热水器5.5折起 消毒柜6折起
烟机/灶具6折起

数码

数码相机7折起 数码摄像机6折起
MP3/4 99元起 学习机199元起

小家电

全场6折起

电脑

台式/笔记本电脑7折起售

手机

合资手机7折起

活动时间 4.24 - 4.26

全国统一客服热线：400-828-6666 | 集团采购服务专线：13303822716 | 广告内容限天龙卖场，优惠券使用细则详见券身说明，限量机型每人限购一台，售完即止，图片仅供参考，以实物为准，如有刊误以店堂海报为准

五星电器天龙大卖场 地址：嵩山路222号（碧沙岗公园西门） 电话：0371-67805026